11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41271/answer/41272




YBaxaemas Mpuna! B ananu3e Moun 1o HeuynmnmopeHKO SpUTPOLIATE 3HAUYUTENIBHO MIPEBLIIIA0T
HOPMAaJIbHBIY ITOPOT. YUUTHIBad ellle Hallnyue TeMIepaTyphl, BePOsSTHee BCET0, UMeeT MeCTO
BOCTIAJIUTEIbHBIN ITPOLIECC B MOYEBHIBOAIIEH cucTeMe. be3 aHTHOMOTHUKOB ¥ YPOCEIITUKOB BPSIM JIH
MOXKHO 000MTHCh. 'PaMOTHO IOCTYIIUTh CIIeAYIOMKUM 00pa30oM: 00PaTUTLCS OYHO K YPOJIOTY, KOTOPHIN
HA3HAYHUT SMIIUPUIECKOE JIeYeHue - 00UIIbHOE ITUThe, MOYETOHHbIE TPaBH U JIeKaPCTBEHHLIE
npernapaThl (RHTUOMOTHUKY U YPOCENTUKHY). Be3 3TuX IpemnapaToB eCTh peajibHas BO3MOKHOCTh
XPOHU3UPOBATh BOCIAJIUTEJIBHBIN IIPOIECC U JIEUUTHCS OT HETO BCIO OCTABIIYIOCSA KU3HB. [103TOMY K
JIeYEeHUIO Haflo ITOOMTH OTBETCTBEHHO, @ He OTpaHMYMBaThCA puTOoTepanue. Ecnu nmoxo
IIepPeHOCUTE aHTHOUOTUKY - TPEOyIpeauTe Bpaya, B HACTOSIIee BPeMs eCTh IOCTAaTOYHEIM BEIOOD
aHTuOaKTepHasbHbIM IpenapaToB. K ToMy XXe MOXHO IPUHUMATh IIPeapaThl-9yOUOTHKH,
npenynpexaalnie pa3BuTue gucOakTepro3a. BeiagopanuBaire.



